
Allgemeine Geschäftsbedingungen AGB 

Dienstleistungen: Arbeitspsychologie/Training/Evaluierung psychischer Belastungen gem. ASchG 

Sie können uns entweder per E- Mail, per Telefon oder online über unsere Homepage www.senoner-

consulting.at kontaktieren. 

 

Sobald Sie unser Angebot, das wir Ihnen schriftlich oder per E- Mail zusenden, bestätigen, erkennen 

Sie damit die vorliegenden „Allgemeinen Geschäftsbedingungen“ an. Ausnahmen werden im 

Einzelfall ausdrücklich vereinbart. 

 

Bei Schulungen/Trainings/Workshops am Standort Hammergraben 1/2, St. Veit an der Glan erhalten 

Sie spätestens 10 Arbeitstage vor Durchführung eine definitive Bestätigung per Email über Ort, 

Beginn, Dauer. Im Falle von Online-Veranstaltungen erhalten Sie außerdem einen Einladungslink 

(Skype oder Zoom) per E- Mail, der Ihnen die Teilnahme an der Veranstaltung ermöglicht. 

 

Im Falle von Outdoor-Trainings/Workshops wird die Veranstaltung (Lauf, Wanderung, Radtour) 

gemeinsam mit dem Kunden geplant. Die Lauf-, Wander- oder Radfahrerausrüstung des Kunden 

muss vollständig vom Kunden selbst gestellt werden. 

 

Stornobedingungen 

Stornierungen seitens des Kunden können nur schriftlich (z.B. per E- Mail) erfolgen. Gerne bieten wir 

- nach Möglichkeit - Ersatztermine an. 

 

 Bei Stornierungen bis 1 Kalenderwoche vor Beginn einer gebuchten Dienstleistung fällt keine 

Stornogebühr an.  

 Bei Stornierungen zwischen 1 Kalenderwoche vor Beginn bis zum Tag der gebuchten 

Dienstleistung werden 100% des Betrages in Rechnung gestellt. 

Bei Nicht-Erscheinen des Kunden ohne vorherigem Storno wird ebenso der volle Betrag der 

Dienstleistung in Rechnung gestellt. 

Sollte eine Dienstleistung durch Senoner Consulting OG abgesagt werden, erfolgt selbstverständlich 

ein Ersatzterminvorschlag. Sollte der Ersatztermin nicht zustande kommen, kann der Kunde auf 

Wunsch eine Gutschrift erhalten bzw. wird die Dienstleistung nicht verrechnet.  

Kosten: Alle Preise gelten exkl. USt., da gemäß § 6 UStG keine Umsatzsteuer berechnet wird 

(Kleinunternehmerregelung). 

Zahlungsbedingungen: 

Unsere Dienstleistungen werden in der Regel im Nachhinein verrechnet. Ausnahmen davon werden 

im Angebot angeführt bzw. vor Zustandekommen eines Auftrags besprochen. Rechnungen werden in 

der Regel per E- Mail im pdf-Format verschickt, wir erwarten eine Zahlung ohne Abzüge spätestens 

zwei Wochen nach Rechnungsdatum.  



Ort der Dienstleistung  

Schulungen/Trainings/Workshops finden i.d.R. in unseren Räumlichkeiten Hammergraben 1/2, 9300 

St. Veit an der Glan statt. Eine Einheit besteht dabei standardmäßig aus 50 min. 

Die arbeitspsychologische Dienstleistung bei Unternehmen vor Ort 

(Workshop/Training/Ansprechpartner vor Ort) besteht bei einem ganzen Tag standardmäßig aus 6 h 

á 50 min. Ein halber Tag besteht aus 3 h á 50 min.  

Im Falle der Evaluierung psychischer Belastungen gibt es - je nach Aufwand - ein eigenes Angebot. 

Auf Abweichungen des oben angeführten wird im Angebot gesondert hingewiesen. 

 

Copyright: 

Textliche Inhalte dieser Website sind im geistigen Eigentum von Senoner Consulting OG und dürfen 

ohne deren Genehmigung nicht verbreitet werden. 

 

Haftungsausschluss: 

Senoner Consulting OG übernimmt keine Gewähr bei Druck- bzw. Schreibfehlern in seinen 

Publikationen und Internetseiten.  

Es wird keine Haftung für persönliche Gegenstände der Teilnehmer bei 

Schulungen/Trainings/Workshops am Standort Hammergraben 1/2 9300 St. Veit an der Glan 

übernommen. 

Bei Outdoor-Trainings/Workshops* wird keine Haftung für Schäden, Unfall, persönliche Gegenstände 

bzw. für die Lauf-, Wander- oder Radausrüstung der Teilnehmer übernommen.  

Teilnehmer von Outdoor -Veranstaltungen müssen gemeinsam mit der Auftragsbestätigung ein 

Formular unterzeichnen, das Senoner Consulting OG von jeglicher Verantwortung und Haftung 

entbindet. 

 

Gleichbehandlungsgesetz / Hinweise: 

In der Regel werden im Text immer beide Geschlechter korrekt angesprochen. Sollte dies einmal 

nicht der Fall sein, weil es der besseren Lesbarkeit dient, sind auch dann selbstverständlich beide 

Geschlechter gemeint. 

Gerichtsstand ist Landesgericht Klagenfurt. 

 

Dezember 2021 

 

 

 

*Nur im Zeitraum Mai-September 


